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Рис. 1.
Из таблицы 1 для своего варианта принимаем:
α = 33 м

lT = 43 м

l = 53 м (допустим)

Из таблицы 2 для своего варианта принимаем:

lH = 13 м
σ = 0,03 См/м

Расчетная схема изображается аналогично рис. 1, но с изображением в примерном масштабе взаимного расположения по длине сближения линии связи и тяговых подстанций.
ω1=314k = 314 ∙7 = 2198 рад/с

Находим Мк для гармоники k=1.
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Находим I1  = 1∙147= 147 А по табл. 5.

Находим p1 = 0,0007 по табл. 3.
Находим η1  = 0,0025 по табл. 3.

Принимаем sр = 0,57 при σ = 0,03 См/м
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по табл 4.

lЭ = lT/2 - lH  = 43/2 – 13 = 8,5 м
lC = l – lЭ /2 = 53-8,5/2 = 48,75 м

[image: image4.wmf](

)

1

4,03,148,75195151,125

c

ljj

g

×=+×=+



[image: image5.wmf](

)

1

/24,03,18,5/21713,175

э

ljj

g

×=+×=+



[image: image6.wmf](

)

1

4,03,153212164,3

ljj

g

×=+×=+


Подставляем значения в радианах.
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